

грубъ, низшъ животъ. Коститѣ на хора, които сж водили добъръ, възвишенъ животъ, сж по-тънки, гледжосани отгоре и по-фини. И кожата на тѣзи хора е по-деликатна, съ поситни пори. Космитѣ имъ сж тънки, меки, като коприна. Дебелитѣ и корави косми сж лоши проводници, лоши възприематели. Съвременнитѣ хора се нуждаятъ отъ тънки, меки, гладки косми. Такива косми сж добри проводници на слънчевата енергия, както и на Божественитѣ мисли. Чрезъ храната си, човѣкъ може да измѣни, въ смисълъ да по-добри, космитѣ си. Каквато е храната, такива ще бждатъ и космитѣ му. Каквато е храната, такива сж и чувствата, и мислитѣ на човѣка. Въ странство, въ Франция, наприимъръ, когато нѣкой актьоръ трѣбва да представи нѣкаква любовна сцена, известно време той се храни съ овче месо, за да смекчи, да облагороди малко чувствата си. Сжщото може да се каже и за вълка, който обича овцетѣ и ги напада. Ако запитате вълка, защо се храни съ овце, той ще каже: Понеже по характеръ и по чувства съмъ грубъ, жестокъ, азъ трѣбва да се храня съ овче месо, за да смекча и облагородея малко чувствата си. Овчето месо облагородява характера на хищнитѣ животни. Тази е причината, задето тѣ, изобщо, се хранятъ съ тревопасни животни. А последнитѣ, понеже не сж тѣй груби по характеръ, се хранятъ съ трева. Това показва, че всѣки се стреми къмъ хубави мисли, къмъ благородни чувства.

„Защото вие възлюбихте славата челоѳческа повече, нежели славата Божия.“ Външната слава, това е човѣшката слава. Кое бихте предпочели: цѣлъ свѣтъ да ви слави, всички вестници да пишатъ хубави работи за васъ, но никой да не ви обича, или само единъ приятель отъ Божествения свѣтъ да ви обича и да мисли добре за васъ? Добриятъ приятель е всѣкога за предпочитане. Българитѣ казватъ: За предпочитане е да имашъ десетъ души неприятели, но разумни, отколкото единъ неразуменъ приятель. Често хората страдатъ, измжчватъ се, разочароватъ се, безъ да се спиратъ върху едно важно положение: тѣ трѣбва да изучаватъ себе си за да видятъ, че каквото се крие въ тѣхъ, това сжествува и въ другитѣ хора. Съ паталогическата страна на живота си не се занимавайте, но изучавайте здравословния животъ. Паталогията е вметнато нѣщо въ живота на човѣка. Че нѣкой страдалъ отъ нѣкаква болестъ — това е наследствено. Добритѣ работи не се унаследяватъ, човѣкъ вѣчно ги носи съ себе си. Богъ е вложилъ доброто въ чо-